

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 29.07.2016 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Huedin.

Ședința a fost convocată prin dispoziție de către PRIMAR, prezenta mențiune realizându-se în conformitate cu art. 46 alin. 8 din Legea nr. 215/2001 a Administrației Publice Locale modificată prin Legea nr. 286/2006.

Consilieri total 15, consilieri prezenți 15

Se supune la vot Procesul Verbal al ședinței de constituire a Consiliului Local Huedin din data de 23.06.2016 și se aprobă în unanimitate.

Se supune la vot Procesul Verbal al ședinței extraordinare din data de 15.07.2016 și se aprobă în unanimitate.

Se supune la vot Procesul Verbal al ședinței extraordinare din data de 21.05.2016 se aprobă în unanimitate.

Se supune la vot procesul Verbal al ședinței ordinare din data de 30.05.2016 și se aprobă în unanimitate.

Se supune la vot procesul Verbal al ședinței extraordinare din data de 17.06.2016 și se aprobă în unanimitate.

Dl. Secretar Cozea Dan solicită introducerea pe ordinea de zi a încă 1 proiect de hotărâre avizat de comisia de specialitate, privind aprobarea desemnării reprezentantului CLH în Consiliul pentru Dezvoltarea Regională de dezvoltare Nord – Vest.

Se supune la vot ordinea de zi inclusiv cu încă un proiect de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea validării mandatului de consilier local a d.lui prof. Biro Lajos, primul suplănt din lista de suplănti a P.P.M.T.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local Huedin.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea desemnării d.lui Dr. Mircea Moroșan, Primarul Orașului Huedin, în calitate de reprezentant al Orașului Huedin în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECO-METROPOLITAN Cluj, sau după caz a d.nei viceprimar Buzaș – Fekete Maria.

Se supune la vot și se aprobă cu 14 voturi pentru proiectul de hotărâre privind aprobarea desemnării d.nei Consilier Giurgiu Marinela, în calitate de reprezentant al Consiliului Local Huedin, în Adunarea Generală a Asociației Regionale pentru Dezvoltarea Infrastructurii din Bazinul Hidrografic Someș – Tisa, și acordarea mandatului special d.nei Giurgiu Marinela în calitate de reprezentant al Consiliului Local Huedin, în Adunarea Generală a Asociației, pentru îndeplinirea atribuțiilor prevăzute la art. 17 și 22 din Statutul Asociației.

Se prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea desemnării consilierilor locali în comisia de organizare a adunării satești, pentru alegerea delegatului sătesc al localității Bicalatu, în Consiliul Local Huedin.

Dl. Primar propune ca fiecare grup de consilieri să î-și desemneze un reprezentant.

D.șoara Cozea Marinela propune pe dl. Lazea Constantin

Dl. Csudom Francisc propune pe dl. Biro Lajos

În urma votului secret exprimat d.șoara Cozea Marinela prezintă procesul verbal al comisiei de validare în urma căruia dl. Lazea Constantin obține 14 voturi și dl. Biro Lajos obține 15 voturi.

Se prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea modificării art.1 din HCL nr. 29/1998 privind darea în folosință gratuită a unui spațiu în incinta Casei de Cultură Huedin, pentru funcționarea Oficiului Forței de Muncă din cadrul ANOFM Cluj, respectiv a modificării Protocolului încheiat în data de 10.12.1998 privind stabilirea spațiului atribuit.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Se prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea plății cotizației de membru a orașului Huedin, în cuantum de 5.000 lei/an pentru perioada 2016 – 2023 la Asociația Grupul de Acțiune Locală Napoca Porolissum.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Se prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea scoaterii din funcțiune a obiectelor de inventar deteriorate în valoare totală de 26.401,61 lei, în cadrul Spitalului Orășenesc Huedin.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Se prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea scoaterii din funcțiune a mijloacelor fixe mijloacelor fixe corporale deteriorate, în valoare totală de 13791,95 lei în cadrul Spitalului Orășenesc Huedin.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Se prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea schimbării denumirii străzii „Stejarului”, în str. Protopop Dorel Pușcaș”

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate

Se prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea actualizării componenței Consiliului Comunitar Consultativ la nivel local, constituit din oameni de afaceri locali, preoți, cadre didactice, medici, consilieri locali, polițiști, expert romm.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Se prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea scoaterii la concurs a unui post de îngrijitoare de curățenie din cadrul Secției Medicina Internă respectiv aprobarea transformării postului de consilier I în consilier I A și promovarea în funcție a doamnei Giurgiu Marinela, din cadrul Serviciului RUNOS - Management al calității și serviciilor medicale.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 14 voturi pentru d.na consilier Giurgiu Marinela nu participa la vot.

Se prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea desemnării reprezentantului Consiliului Local Huedin la ședința organizată în vederea desemnării reprezentanților consiliilor locale ale UAT aparținând județului Cluj, în Consiliul pentru Dezvoltarea Regională a Regiunii de Dezvoltare Nord – Vest.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 14 voturi pentru, d.na consilier Giurgiu Marinela nu participă la vot.

Dl. Primar răspunde d.lui Csudom Francisc cu privire la situația lucrărilor de amenajare a băilor la locuințele sociale de pe str. Horea arătând că înțelege nemulțumirile chiriasilor incesca aceste lucrari nu pot fi realizate deodata la toate locuințele urmand ca in acest an să fie terminate cele de pe partea dreaptă a străzii, iar anul viitor după aprobarea bugetului sa fie finalizate si baile locuintelor sociale de pe partea stanga a strazii.

Dl. Consilier Csudom Francisc mentioneaza ca este un lucru bun care sa inceput prin acest proiect.

Dl. Primar răspunde d.lui consilier Matis Horea privitor la spatiile de joaca pentru copii, aratand ca in anul 2016 nu pot fi facute inverstitii in acest sens nefiind prevazute in buget, aratand ca este nemulțumit de atitudinea unor concetateni care nu pastreaza curatenia in parcuri și distrug mobilierul urban. Apreciaza ca este nevoie de refacerea tuturor parcurilor, cat si extinderea sistemul de supraveghere video, urmand ca incepand cu luna septembrie sa fie facuta ordine in parcuri si parcuri în cooperare cu Jandarmeria.

Raspunde d.lui consilier Valean Alexandru aratand ca se va transmite o adresa SC Companiei de Apa Somes SA Huedin, in vederea refacerii tuturor lucrarilor de acoperire in urma interventiilor pe domeniul public al orasului, pe segmentul apa – canal.

I Informeaza de asemenea despre situația câștigătorului desemnat prin sistemul SEAP, care cu prtetul oferit nu va putea realiza lucrările contractate.

Dl. Primar raspunde d.lui Dongolo Csaba cu privire la o solicitare mai veche referitor la desfiintarea unei treceri de pietoni, in sensul ca problema urmand sa fie discutata cu seful formatiunii de circulatie Huedin la sedinta viitoare.

Informeaza despre concluziile din raportul Camerei de Conturi aratand ca a fost cel mai dur control pe care la avut., mentionand ca au fost unele deficiente in activitatea institutiei fara a fi aplicate sanctiuni, urmand sa fie remediate ulterior.

Acordă lamuriri suplimentare cu privire la unele aspecte care au reiesit din acest control efectuat.

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința se declară închisă, drept pentru ce s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Lazea Constantin

Secretar,
Cozea Dan